
  

 

 

 

BÖLME  İŞLEMİ  PROBLEMLER 
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 

  

 

 

 

  

1. Manavda 8 kg portakal 40 liradır. 3 kg 
portakal ile 1 kg muz alındığına göre, 1 kg muz 
kaç liradır ? 

2. Otobüsteki 46 yolcunun yarısı bayandır. Du-
rakta 9 bayan yolcu indiğine göre kaç bayan 
yolcu kalmıştır ? 

3. Bir bakkal 100 kg toz şekerin 28 kg’ını sat-
mış. Geri kalanını ise 4 kg’lık poşetlere koymuş. 
Kaç poşet şeker olmuştur ? 

4. Bir sınıftaki öğrenciler 3’erli otururlarsa 10 
sıraya ihtiyaç duyulmaktadır. Buna göre 
öğrenciler 2’şerli otururlarsa kaç tane sıraya 
ihtiyaç duyulur? 

5. Bir bisikletli 3 saatte  24 kilometre yol 
gitmektedir. Her saatte eşit miktarda yol gittiğine 
göre 7 saatte kaç kilometre yol gider? 

6. Hale 150 liranın 66 lirasına ayakkabı almış. 
Kalan parasına ise fiyatları aynı olan 6 tane 
kitap almış. Bir kitabın fiyatı kaç liradır ? 


